

平成 25 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社ウォーターダイレクト  
代 表 者 名 代表取締役 伊久間 努  
執行役員社長  
(コード番号：2588 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取締役執行役員 栗原 智晴  
管 理 部 長  
( TEL 03-5487-8101 )

(訂正) 「募集新株予約権 (有償ストック・オプション) の発行に関するお知らせ」  
の一部訂正について

当社が平成25年6月14日に発表いたしました「募集新株予約権 (有償ストック・オプション) の発行に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

1. 新株予約権の数

600 個

なお、本新株予約権を行使することにより交付を受けることができる株式の総数は、当社普通株式 100 株とし、下記3.(1)により本新株予約権にかかる付与株式数が調整された場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。

【訂正後】

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

1. 新株予約権の数

600 個

なお、本新株予約権を行使することにより交付を受けることができる株式の総数は、当社普通株式 60,000 株とし、下記3.(1)により本新株予約権にかかる付与株式数が調整された場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。

以上